

热点 @周口日报

我市确定今年第一批重点项目313个

1月25日上午，全市发展改革暨重点项目建设工作会议在周召开。市委常委、常务副市长吉建军出席会议并讲话。

据了解，2018年，全市确定第一批重点建设项目共313个，总投资3333.03亿元，2018年计划投资1225.56亿元。中心城区“四个一批”项目103个，总投资1092.19亿元，2018年计划投资316.99亿元。

吉建军要求，要全面准确把握当前经济形势新变化，狠抓重点项目建设，推动经济发展。要围绕重点产业抓谋划。认真落实重点产业转型发展“1+7”专项方案，制订产业攻坚专项方案，推

进产业协调发展。要围绕重点工作抓推进。围绕58个省重点项目、313个市重点项目，抓开工、抓进度、抓形象、抓投产，全面掀起项目建设热潮；围绕关键环节抓服务，落实县（市、区）政府主体责任和各有关部门协同责任，建立项目推动机制，为项目开工、建设、投产提供优质、高效服务。

吉建军强调，要抓好一季度经济工作，确保各项目标任务实现良好开局。一要加强经济运行调控；二要加快推进转型发展；三要深化重点领域改革；四要抓好风险防范；五要切实做好农民工工资支付工作。

精选
留言

花花：期待周口的新面貌！
束箍的狮子：期待周口建设越来越好！

Opreliv 青岛欧派时尚电器：希望政府用事实说话。

雨辰：又没有西大街北边那个棚户区的事，难道就没有看见那一片不堪入目、影响市容的破旧房子吗？强烈要求拆掉西大街北边的棚户区。希望打造精品沿河小区及景观带！

右哼哼：期待万达影城！
美丽心情：万达广场，拭目以待。



关注 @周口日报

周口曝光22家重大火灾隐患单位

1月24日，记者从市公安消防支队获悉，为加快推进重大火灾隐患的整改，确保全市消防形势稳定，我市公布了市县两级政府挂牌督办的22家重大火灾隐患单位。

据了解，为切实做好遗留火灾隐患整改，按照上级指示精神，消防部门在全市开展了火灾隐患集中整改攻坚行动，提请市县两级政府挂牌督办了22家重大火灾隐患单位。

市级政府挂牌督办的6家重大火灾隐患单位分别是：河南万姓缘酒业有限公司、东新区九号院住宅小区、西华县女娲商贸城、郸城县三星大厦、河南欧企德服饰

有限公司、周口国际汽配城1号楼。

县级政府挂牌督办的16家重大火灾隐患单位分别是：周口市远大运输集团周口车联邦物业公司、开发区元坤城市广场、项城市绚贝宝儿童乐园、项城市北大西贝斯学校、西华县富强华庭小区、淮阳县金博园商业有限公司（红旗百货）、淮阳县陈州商城、沈丘县糖果KTV、沈丘县尖叫娱乐会所、扶沟县长城国际KTV、扶沟艾秀娱乐服务有限公司、郸城县商贸城、太康县大富豪歌厅、鹿邑县龙光足浴、鹿邑店、鹿邑县义乌商贸城、商水县县直幼儿园。

热搜指数：★★★★★

精选
留言

木吾：九号院住宅小区存在的火灾安全隐患，不仅仅是消防器材的配备问题，更重要的是电力线路的问题。

岁月静好：希望有关部门对“北辰桂园”严查！小区

内电线乱扯，进了大门就像进了盘丝洞，最关键的是小区里的消火栓没有水。

袁老师：九号院住宅小区变压器起火、雨雪天停水停电……希望有关部门严查火灾隐患！！

电子社保卡上线啦

查社保、预约看病……如今，个人通过手机微信，绑定社保卡后就能实现。近日，腾讯宣布微信电子社保卡上线，用户可以在线进行社保查询、社保缴费以及查看医保所在地等，新版微信社保卡将加速医保支付功能落地，目前已与深圳、成都等全国27个省市人社部门完成对接。

2016年11月，人社部发布通知，明确社保卡将加载支付功能，同时与微信、支付宝等第三方支付平台合作，建设统一、开放的医保结算数据交换接口，在安全可控的前提下，支持相关机构开展网上购药等应用。

电子社保卡是“数据多跑路、群众少跑腿”理念的生动体现。一方面，这可以让用户足不出户享受社保查询服务，另一方面，患者去医院再也不用携带社保卡、诊疗卡、银行卡或

现金了，只要有“智能手机+微信APP”就妥了！

据了解，微信医保支付在不改变大多数用户使用习惯的前提下，通过微信进行就医线上支付，大大减少挂号、就诊、缴费排队时间长的情况，提升患者的就医体验。值得一提的是，微信医保支付还将把医院、患者与药店连接在一起，实现药店医保移动支付，让用户在药店只需扫码即可完成支付。

微信中绑定社保卡只需4步：打开微信钱包、进入城市服务平台、绑定电子社保卡，整个过程简单明晰。微信官方称，使用微信医保支付，平均可节省43.6分钟的就医排队时间，尽管目前支持的医疗机构还有限，相信以后覆盖面会更广，为广大患者创造更大的便利。

精选
留言

老张：那交警要是查扣车辆，还不得把手机扣了呀？

往事^云烟：真是太方便了！以后出门捡着钱的几率就更小了。

Baby：支付宝取代ETC付款，惠民工程！再不会有银行变相让老百姓存钱了！

LHG：大周口越来越发达，越来越宜居。

青松：科技进步神速，太难以想

象了！过去想都不敢想的事现在都实现了！我们只有不断学习学习再学习，才不会被淘汰！

天山来客：生活越来越便利！
阳光雨露：真棒！厉害了我的祖国！

Ming&Shuo：公积金早实施了，社保才开始。

如意：我没有社保卡和驾驶证，这些变化和我没关系呀。